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令和４年南房総市教育委員会第１回定例会会議録 

 

１ 日  時 令和４年１月２５日（火）午後３時００分開会～午後３時５５分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階 第２会議室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   委 員  岡 﨑 俊 明 

   委 員  庄 司 美 佳   委 員  石 井 美智代 

 

４ 出席職員 教育次長 水 島 孝 夫   参 事  安 田 道 明 

教育総務課長 庄 司 武 史  子ども教育課長 長 谷 川 鶴 人 

生涯学習課長 加 藤   勉  

 

５ 開  会 岡﨑委員が開会を宣言 

 

６ 追加議案の承認 議案第５号の日程への追加を承認 

 

７ 会議録署名人の指名 岡﨑委員が石井委員を指名 

 

８ 会議録承認 令和３年１２月２１日開催の第１２回定例会会議録について承認 

 

９ 議  事 

 報告事項 

  ① 教育長報告 

      区域外通学に関する件について、隣接市において当該地区の２ｋｍ以上に居住する児

童の保護者に対して、学校見学や説明会をするようにしました。５名程度が南房総市の

教育委員会に詳しく話を伺いたいということで来庁され説明をいたしました。 

    結果として三芳小学校で学級数の減になることもありますが、区域外通学の取り扱い

の中で想定していた事でもありますので、学級減にも対応をしていく考えでおります。 

 新型コロナウイルスのオミクロン株ですが、濃厚接触者ということで自宅待機や検査

結果待ち等で学校に登校できない児童生徒が非常に多くなってきております。児童生徒

の感染者数は隣接市と比較しても多くはない状況ではありますが、いつ感染者が増加し

てもおかしくない状況であることから、学校ではマスクの着用やソーシャルディスタン
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スの確保のほか、学年学級を越えての活動を控えるようにしております。学校生活をで

きるだけ通常に近いような形に維持しながら感染防止に努めなければならないと考えて

おりますと報告・説明。 

 

  ② 各課報告 

ア 庄司教育総務課長が、千倉地区学校再編検討委員会第4回会議について報告・説

明。 

イ 長谷川子ども教育課長が、南房総市要保護児童対策地域協議会実務者会議⑤、園

長・校長会議、南房総市教育支援協力員会議③、南房総市就学時ことばの検査協力員

会議④、南房総市養護教諭会議③について報告・説明。 

ウ 加藤生涯学習課長が、第5回CBS少年軟式野球「6年生選抜大会」全国大会、令和4年

南房総市成人式、第68回文化財防火デーに伴う防火訓練について報告・説明。 

（質疑） 

 庄司委員 成人式ですが、昨年度開催できなかったため今年度開催できたことについて

参加者は非常に喜んでいました。しかし、送迎で来ている保護者の方々から何時頃式

が終了するのか尋ねられたため、事前に終了予定時間を案内することができれば良い

のではないかと感じました。 

 

 議決事項 

 ① 議案第１号 南房総市児童遊園設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の制

定について 

長谷川子ども教育課長が、南房総市児童遊園設置及び管理に関する条例の一部を改正

する条例の制定について資料に基づき説明。 

（質疑） 

岡﨑委員 地元の要望で遊具を撤去するということですが、撤去後の跡地は何か活用す

る予定があるのでしょうか。 

長谷川子ども教育課長 基本的には更地のままですが、管理など地元で年間数回の草刈

りなども行っていただけるとのことです。 

岡﨑委員 教育委員会事務局としては、撤去する遊具の他の場所での活用などを含めて

今回の取り扱いとすることとしたのでしょうか。 

長谷川子ども教育課長 設置されている遊具の撤去後の活用につきましては、経年劣化

により痛みが激しいことから、他の児童遊園等へ移設しての使用には耐えられないと
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判断いたしました。 

質疑後、全会一致で承認された。 

 

② 議案第２号 独立行政法人日本スポーツ振興センターの共済掛金に関する規則の一部

を改正する規則の制定について 

  長谷川子ども教育課長が、独立行政法人日本スポーツ振興センターの共済掛金に関す

る規則の一部を改正する規則の制定について資料に基づき説明。 

  （質疑） 

岡﨑委員 日本スポーツ振興センターへの共済掛金を納入するのが６月ではなく、もっ

   と早い時期になったということですか。 

長谷川子ども教育課長 ６月中に納めていただいて、日本スポーツ振興センターへ市を

通じて納付をしております。 

岡﨑委員 全国的に所得を把握することができるのは６月くらいだと思われるので、６

月以降に早い段階で納入ということにしていただければ手間を省くことができるとい

うことですね。 

長谷川子ども教育課長 基本的には全ての保険金を共済掛金として納付いただいてから

所得に応じて還付をしている状況です。 

岡﨑委員 市内に該当する要保護者は何件くらいあるのですか。 

長谷川子ども教育課長 調べて後ほど回答します。 

質疑後、全会一致で承認された。 

 

③ 議案第３号 南房総市要保護及び準要保護児童生徒援助費事務取扱要綱の一部を改正

する告示の制定について 

  長谷川子ども教育課長が、南房総市要保護及び準要保護児童生徒援助費事務取扱要綱

の一部を改正する告示の制定について資料に基づき説明。 

質疑なく、全会一致で承認された。 

 

④ 議案第４号 契約の変更についてに対する意見の聴取について 

    庄司教育総務課長が、契約の変更についてに対する意見の聴取について資料に基づき

説明。 

質疑なく、全会一致で承認された。 
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⑤ 議案第５号 南房総市教育委員会職員の分限処分について 

岡﨑委員が、議案第５号は人事案件であるため非公開で行う旨を諮り承認後、庄司教

育総務課長が南房総市教育委員会職員の分限処分について資料に基づき説明。 

   質疑なく、全会一致で承認され、会議は再び公開とされた。 

 

  協議事項 

   南房総市大学生等生活支援給付金支給事業実施要綱の一部を改正する告示の制定につい

  て 

   庄司教育総務課長が、南房総市大学生等生活支援給付金支給事業実施要綱の一部を改正

する告示の制定について資料に基づき説明。 

  （質疑） 

   岡﨑委員 これまでの申請者数はどのような状況でしょうか。 

   庄司教育総務課長 本日時点で４４８名からの申請がありました。 

   庄司委員 申請期限の延長については、新たに給付対象となった大学校等の学生だけで

はなく、全ての給付対象者について適用されると思いますが、周知の方法については

どのようにされるのですか。 

   庄司教育総務課長 市ホームページや市広報紙、防災行政無線で周知する予定です。 

 

１０ その他 

  ・ 安田参事より市内小学校の児童が新型コロナウイルス陽性となったことによる経過及

び学校の対応について、長谷川子ども教育課長より市内子ども園の園児が新型コロナウ

イルス陽性となったことによる経過及び園の対応について報告。 

    また、新型コロナウイルス感染症まん延防止等重点措置の適用に伴い、令和４年１月

２１日から園学校の感染対策レベルを１から２に引き上げて、更なる感染予防に努めて

いる旨報告。 

 

  ・ 加藤生涯学習課長より、新型コロナウイルス感染症まん延防止等重点措置の適用に伴

う社会教育施設及び社会体育施設の利用制限について説明。 

 

  ・ 庄司教育総務課長より、千葉県市町村教育委員会連絡協議会による「令和３年度第２

回教育長・教育委員研修会」の実施について案内。 
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  ・ 庄司教育総務課長から、次回定例会等の開催日について説明があり、第２回定例会を 

   ２月２５日（金）午後３時から開催することで決定した。 

 

１１ 閉  会 岡﨑委員が閉会を宣言 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

令和４年２月２５日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  石 井 美智代 

南房総市教育委員会 書 記  庄 司 武 史 


